Mes p°tits problémes hebdomadaires CM1 - fiche n° 1

Le charcutier sert a Madame Loren pour 11,75€ de r6ti, 3,85€ de jambon et
4,05€ de viande hachée. Combien Madame Loren doit-elle payer?

Au mois de décembre un couple a gagné 2977,89€ et a dépensé, toutes charges
comprises, 2569,94€. Quelle est la somme économisée par ce couple?

Chaque jour, René marche 1,175 km en ville; 2,350 km dans la forét et 0,025 km
sur un chemin de terre. Quelle distance parcourt-il chaque jour?

Un lycéen voudrait acheter deux livres valant respectivement 15,79€ et 17,15€.
Il lui manque 4,51€. De quelle somme dispose-t-il ?
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3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le
résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée

/16,

+ 1 coeur —bonus si 'orthogranhe est correcte.



